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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 10/4/2019 

Α.Π. 21/6.3 

 

ΤΟ ΙΓΜΕ ΔΙΑΛΥΘΗΚΕ 

Η ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

 

Ένα μήνα μετά τη διάλυση του ΙΓΜΕ με το ν. 4602/8-3-19 και την ίδρυση της ΕΑΓΜΕ, τίποτα δεν 

λειτουργεί στη νέα Αρχή ενώ στους εργαζόμενους δεν έχει καταβληθεί ο μισθός του Μαρτίου και 

έχουν ήδη υποβάλει καταγγελία για αυτό στην Επιθεώρηση Εργασίας (ΣΕΤΕ). 

 

Κανένα ερευνητικό έργο, λειτουργία και δράση δεν είναι δυνατόν να εκτελεστεί σήμερα, ενώ η 

πλέον αισιόδοξη προοπτική στοιχειώδους επανεκκίνησης της Υπηρεσίας είναι το τέλος Μαΐου. 

Τέλος Μαΐου προβλέπεται επίσης, πάντα με το πλέον αισιόδοξο σενάριο και η πρώτη καταβολή 

μισθού των εργαζομένων, με τη Διοίκηση να δηλώνει δεδομένο ότι δεν θα πληρωθούν και τον 

Απρίλιο, άρα θα κάνουν μαύρο Πάσχα. 

 

Εκτός των παραπάνω, στην πρόταση προϋπολογισμού που ετοιμάζει η Διοίκηση, δόθηκε εντολή να 

μην συμπεριληφθούν τόσο τα ποσά των αποζημιώσεων των τελεσίδικων εφετειακών δικαστικών 

αποφάσεων για τις παράνομες παρακρατήσεις στους μισθούς, που η σημερινή κυβέρνηση έχει 

αναγνωρίσει ως παράνομες και τις έχει αποκαταστήσει από τον Ιούλιο του 2018, όσο και πρόβλεψη 

για τις αντίστοιχες αποφάσεις που αναμένονται στο άμεσο επόμενο διάστημα. 

 

Παράλληλα, η Διοίκηση, ενώ φρόντισε να συμπεριλάβει τους μισθούς των αμφιβόλου 

χρησιμότητας συμβούλων που προβλέπεται να προσληφθούν βάσει του ν. 4602, έδωσε επίσης 

εντολή να αφαιρεθούν από τον Προϋπολογισμό για το δεύτερο εξάμηνο του 2019, οι μισθοί 12 

συναδέλφων που παραμένουν στην Υπηρεσία με βάση τις διατάξεις του νόμου Κατρούγκαλου, 

ερμηνεύοντας αυθαίρετα, παράνομα και αντεργατικά το ν. 4602 και μεταφέροντας επιλεκτικά 

εργασιακά δικαιώματα των ΙΔΑΧ. 

 

Οι εργαζόμενοι στην ΕΑΓΜΕ, με ομόφωνη απόφαση της χθεσινής γενικής συνέλευσής τους, 

δηλώνουν ότι δεν θα επιτρέψουν να ψηφιστεί και να εφαρμοστεί ένας προϋπολογισμός που 

κατοχυρώνει τη ληστεία των μισθών τους και τη θυσία συναδέλφων κατά τις αντιλήψεις και το 

σχεδιασμό της Διοίκησης. 

 

Από σήμερα αναγκάζονται να βρεθούν σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, με πρώτη τη λειτουργική 

κατάληψη, απαιτώντας να μην κατατεθεί τέτοιος αντεργατικός – αντιδημοκρατικός 

προϋπολογισμός και να βρεθεί τρόπος για την άμεση καταβολή της μισθοδοσίας Μαρτίου και 

Απριλίου. 

 

Ζητάμε από το ΥΠΕΝ να δει επί τέλους το παράλογο και αντιλειτουργικό του νομικού 

κατασκευάσματος που προώθησε και να προβεί άμεσα σε τροπολογίες, σύμφωνα με τις ήδη 
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διατυπωμένες προτάσεις του Συνδικάτου για την άμεση και απρόσκοπτη λειτουργία της 

Υπηρεσίας. 

 

Ζητάμε από την κυβέρνηση να αντιμετωπίσει τις καταστροφικές συνέπειες του νομοθετήματος και 

να τις άρει άμεσα, ώστε να υπάρχει μια λειτουργική κρατική γεωλογική υπηρεσία, η οποία να 

υπηρετεί την Πολιτεία και τον πολίτη. 

 

Καλούμε όλους τους πολιτικούς, επιστημονικούς, κοινωνικούς και συνδικαλιστικούς φορείς και 

οργανώσεις που μας συμπαραστάθηκαν και εξέφρασαν την αντίθεσή τους στο ν. 4602, ενεργή 

συμπαράστασή στις προτάσεις, δράσεις και κινητοποιήσεις μας για να υπάρξει μια κρατική 

γεωλογική υπηρεσία αντίστοιχη με το ΙΓΜΕ. 
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